

Турнир на призы предпринимателя В.В. Сидорова

10 марта в спортивном зале Юшалинской средней школы проводился VI традиционный турнир по самбо на призы основателя борьбы в Тугулымском районе предпринимателя В.В. Сидорова.

Эти соревнования проводятся среди нашей смены – младших школьников. Где, как не на таких соревнованиях, набираться опыта для участия в соревнованиях более крупного масштаба. В турнире принимали участие ребята 2001-2002 г.р.

На ковре собрались молодые борцы Юшалы, Тугулыма, Талицы, Н.Тавды. Наши борцы – это будущий костяк сборной района на областных и окружных соревнованиях, на турнире памяти Героя-земляка генерала И.И. Федюнинского, который в этом году будет проводиться в 26-й раз.

После взвешивания участники разбились на шесть весовых категорий. Затем построение и приветствие. Главный судья соревнований А.П. Хухарев обратил внимание на порядок проведения соревнований, правила борьбы.

Захватывающие поединки молодых борцов держали в напряжении зрителей с первой до последней минуты. У всех борцов было одно желание – победить. Глядя на мальчишек, видишь рост спортивной зрелости, повышение уровня проведения приемов и огромное желание победить.

После четырех часов соревнований победителями стали:

В весовой категории до 29 кг – Сережа Богословских (в начале марта Сережа стал третьим призером межрегионального первенства России по дзюдо среди младших юношей в г. Магнитогорск), до 32 кг – Кирилл Бабилов (в Магнитогорске занял 5 место), до 35 кг – Данил Подоксенов – все борцы из п.Тугулым. До 38 кг – Денис Полещук (п. Юшала), до 41 кг – Максим Яркин, св.41 кг – Костя Ладыгин – оба спортсмена из г. Н.Тавда.

Особенно захватывающей была финальная схватка между Данилом Подоксеновым из Тугулыма и таличанином Фарухом Рузиматовым. Оба борца вышли победителями в своих подгруппах и боролись за золотые медали. Данил хорошо борется в стойке, Фарух показал себя специалистом в проведении болевых приемов. Все свои схватки в подгруппах они выиграли досрочно. Финал был необыкновенно напряженным. Трижды Фарух пытался сделать болевой прием и трижды Данил уходил. Приемы в стойке удавались лучше Данилу, который и победил.

Неслучайно тренерский совет присудил специальный приз «За волю к победе» Д. Подоксенову, а специальный приз «За самую короткую схватку» – Ф. Рузиматову. Он за 19 секунд болевым приемом выиграл в предварительных схватках у спортсмена из Н. Тавды. Еще одним призом «За лучшую технику» награжден Денис Полещук (п.Юшала), который не оставил никаких шансов своим соперникам по группе.

Федерация борьбы самбо выражает благодарность директору Юшалинской школы А.А. Милицину за предоставленный спортивный зал, а А.П. Хухареву за прекрасно подготовленный праздник для молодых борцов.

В апреле в Тугулыме состоится командный турнир («стенка на стенку») среди борцов более зрелого возраста – 1997-1999 г.р. Мы ожидаем приезда 6-8 команд из Тюмени, Ирбита, Н.Тавды, Талицы и др., которые в личных схватках между собой разыграют Кубок федерации самбо Тугулымского городского округа. Зрителей ждет бескомпромиссная борьба команд, в которой каждый поединок приносит победные очки своей команде, без определения победителей в весовых категориях. Напомним, в прошлый раз, кубок увезла команда Ирбита.

Василий СТЕПАНОВ,
председатель федерации борьбы самбо Тугулымского городского округа.